
Cantidad de comentarios positivos por tema 
Festival de Teatro Coinco 2017 
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Cantidad de comentarios para mejorar por tema 
Festival de Teatro Coinco 2017 

13 13 14 

12 

10 

8 

6 

4 

2 

0 

RESUMEN DE ENCUESTAS 

FESTIVAL DE TEATRO COINCO 2017 

Total respuestas 64 

Nota promedio : 6,8 

Cantidad de respuestas por grupo:  
 

Grupo Cantidad 

Apoderado 43 

Docente 1 

Equipo escuela 3 

Familia 14 

Otros 2 

Amigos 1 

 

Aspectos destacados por los participantes: 
 

 

 
Aspectos a mejorar sugeridos por los participantes: 

 

INGLES COMO IDIOMA EXTRANJERO 


